



云和新闻
新闻客户端

云和新闻
微信公众号

准印证号:浙内准字[2024]第K(B)013号

云和新闻网 www.zgyhxw.cn

(内部资料 免费交流)

JIN RI YUNHE

李忠伟调研重点项目

本报讯(记者 叶益鹏)8月16日,县委书记李忠伟调研重点项目。县领导傅雅涛及县委办、县发改局主要负责人陪同调研。

李忠伟一行先后走访白水区块商住项目,云和县现代新型工业社区服务中心项目、吴兴山海协作共富产业园,丽水云和特色工艺品圆制造生产线建设项目,城南东路道路改造工程,实地调研项目建设进度,听取项目推进过程中的各项难点堵点问题,并给出针对性意见。

来到白水区块商住项目建设现场,李忠伟实地查看砂石料堆,听取项目负责人对近期砂石料拍卖情况及下阶段处置方案的汇报。李忠伟指出,房地产与建筑业的需求时刻在变,早一步走向市场意味着多一分机会,相关单位要立足长远,聚焦新情况,谋划新方案,统筹各项成本,算好“大账”和“综合账”,争取彻底解决问题,为县域重点项目建设清障碍、提速度。

走进云和县现代新型工业社区服务中心项目、吴兴山海协作共富产业园,李忠伟对照总平面效果图逐一查看建设进度。电力铁塔的塔基拆除工作是当前阶段的重点任务,李忠伟强调,各单位要围绕具体问题,强化沟通协调,明确迁移的最佳方案,既要为后续施工铺平道路,也要全力降低迁移断电带来的负面影响,为周边企业的正常生产保驾护航。

“目前施工单位有多少人员入驻?”“遇到的主要问题是什么?”在丽水云和特色工艺品圆制造生产线建设项目施工现场,李忠伟认真倾听工期规划介绍,了解施工图审查进度。他指出,相关部门、施工单位要紧扣时间节点,密切关注项目进度,用最快速度完成必要的调整、审核工作,以主体厂房的开工建设带动“千项万亿”工程落地云和,为县域经济社会发展带来更大动能。

在城南东路道路改造工程建设现场,李忠伟走进施工工地,实地查看项目进度。他强调,要为项目建设打好提前量,扎实做好前期统筹工作,既要在改造过程中解决掉一批群众反映强烈的老问题,又要综合考虑学校开学与周边群众的出行需求,加快征收、施工进度,争取早日实现贯通,让项目建设成果切实转化为群众的体验感、满意度。

云和两个项目入选省级改革试点

本报讯(记者 雷倩)近日,浙江省民政厅发布《民政领域改革试点“一本账”(2024年版)》,共22个试点项目名单公布。记者获悉,在22个试点项目中,云和上榜两个。

《民政领域改革试点“一本账”(2024年版)》改革项目分为五大领域,分别为健全新时代“弱有众扶”社会救助体系、“老有康养”老龄工作体系、“善行浙江”新型慈善体系、“共富单元”治理支撑体系、“暖心优享”社会服务体系。据悉,我县入选试点的民政改革项目为健全社会救助长效机制、群众“身后事”涉财事项联办查询。

据了解,试点工作主要围绕健全社会救助长效机制、低收入人口救助帮扶、救助慈善融合发展、社会救助“物质+服务”提升;完善应用建设、规范标准建设、强化多跨协同等方面展开。

通过开展试点项目,我县积极破解社会救助工作中存在的难点堵点,完善社会救助制度机制,探索低收入人口救助帮扶,推动救助慈善融合发展,不断健全分层分类社会救助体系建设;解决群众遗产查询(银行存款、股票、证券、公积金、车辆等)知情难、处置烦等问题,向群众提供最低成本、最少环节、最高效率等改革成果。

李忠伟调研工业企业

本报讯(记者 王凤凤)8月16日,县委书记李忠伟在县经商科技局、经开区等单位负责人陪同下调研我县工业企业。他在调研中强调,要进一步补短板、扬优势、强基础、增动能,加快培育形成新质生产力,有力有序推动工业企业稳产提质增效,为我县经济高质量发展注入强劲动能。

李忠伟一行先后来到跃丰阀门制造有限公司、云和县天达轴承有限公司、云和县金成木业有限公司(新厂区)、丽水华宏钢铁制品有限公司,与企业负责人深入交流,详细了解企业当前的生产经营情况以及未来计划展望,并就企业发展过程中

的问题与困难,提出针对性意见。

在跃丰阀门制造有限公司,李忠伟与企业负责人亲切沟通交流,了解企业经营、行业发展等情况。他勉励企业要立足更高视野,进一步找准发展定位、明晰发展路径,全面对标国际先进技术和生产标准,加强关键技术攻关,不断把企业做大做强,助推我县工业经济再上新台阶。

云和县天达轴承有限公司是一家专业生产轴承套圈的成长型企业,拥有先进轴承套圈生产设备200多套,2023年产值2500多万元。李忠伟实地考察企业厂房、技改项目等情况,他指出,要持续深化“亩均论英雄”改革,强化亩均效益引领,树立创

新驱动导向,算好“亩均账”、提升“含金量”,确保企业提质扩量增效。

来到云和县金成木业有限公司(新厂区),李忠伟边走边听介绍,详细了解企业目前生产规模和发展规划等情况。他强调,企业要主动融入发展大局,引入更多优势资源、先进技术和管理模式,充分挖掘潜能,深化新技术和新产品研发,加快形成新质生产力,实现优势再造、动能转换,进一步提升自身生产经营能力和品牌影响力。

李忠伟还与丽水华宏钢铁制品有限公司负责人进行座谈交流,深入了解企业发展状况和相关诉求建议。



连日来,在云和木玩童话小镇主题酒店项目施工现场,挖掘机、运输车来回穿梭,有序开展土方开挖。该项目按五星级酒店标准建设,着力打造形象鲜明的云和地标建筑。

俞海友 雷剑飞 文/摄

新岭村以新业态培育精心雕琢城市“后花园”

本报讯(记者 王凤凤 林静)“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”进入夏季以来,在凤凰山街道新岭村的入村口,原本闲置的空地变身“亭台水榭”,充满江南韵味的荷花池延续了春季新岭桃园的花事,让市民啧啧称赞。

新岭村是一个少数民族特色村寨,距离县城1.5公里,拥有“峰回路转、柳暗花明”的城市近郊区位,“畲汉共生、古今合璧”的深厚人文和“生态宜居、村兴民富”的乡村生态。2023年以来,新岭村以公园乡村建设为抓手,做足“桃园”经济文章,实现集体经营性收入77万元,让“百亩桃园”走上“百亩致富园”的发展之路,并不断延伸产业链、培育新业态,打造集农业生产、农事体

验、亲子研学、畲族文化体验于一体的乡村旅游综合体,持续推动新岭“近郊休闲旅游”产业建设,成功创成全县首批公园乡村示范村,让美丽乡村迸发蓬勃动力。

“利用公园乡村建设的‘微改造’精品项目,我们在村口地块种植了荷花、水果莲等观赏性植物,修建了景观栈道、木平台、游步道、装饰灯等设施,并配套天幕、桌椅等供游客休憩,进一步完善了村庄入口形象和农文旅接待功能。”凤凰山街道办事处副主任陈炜告诉记者,随着公园乡村建设的深入,2024年,新岭村聚焦新业态培育,通过升级“暑期档”场景、做足“畲文化”场景、健全“体验式”场景等举措,持续做好公园乡村建设的“后半篇”文章,精心

雕琢着这座城市“后花园”。

光有花不足以喻其美。每当夜幕降临,新岭村又展现出另一番迷人景象。“荷花的花期可以从初夏延续到深秋,为此我们抢抓这一农时景观,瞄准‘暑期档’机遇,依托现有‘稻+’共生项目基础,结合荷花塘、观景平台等资源,成功洽谈云和本地青年创业团队,打造了夏日专属的户外烧烤基地,用美食诠释人间烟火,进一步拉动消费新潮。”村党支部书记徐美阳介绍,烧烤基地已于8月初开始营业,吸引了不少市民前来休闲打卡。(下转二版)

公园乡村“变形记”